

# 上网一搜,我才知道 你是个很有名的假警察

## 感觉同事认识的“警察”不对劲,两口上网搜“郑州 郭红彬” 新闻出来了:醉酒驾车男子假冒警督呵斥民警

一男子冒充警察诈骗钱财,不到3个月从女网友手中骗取人民币35万余元。但他没想到,因为网上一则关于他“醉酒驾车男子假冒警督呵斥民警”的报道(本报曾报道)让自己露了馅。昨日,犯罪嫌疑人郭红彬被管城区检察院批捕。 晚报记者 刘涛 通讯员 张芳 李燕萍

### 网上认识个“警察”

2009年12月初,钟艳(化名)在网上认识一名叫“小彬”的男子,该男子自称在派出所工作,而钟艳正好碰到一朋友借钱不还,于是求助于小彬。小彬告诉她,他可以找派出所的人帮忙要过来。于是,钟艳将自己的姓名与电话告知小彬。

12月11日,钟艳接到小彬的电话,说他准备调动工作急需钱用想借3万元,被钟艳婉言拒绝。

又过了几天,小彬约钟艳到自己家中,指着

一些警用制服和装备对钟艳说:“放心,我是警察不会骗你的,借你的钱很快就会还上,你可以先拿我老婆的身份证做抵押。”说着往钟艳的手中塞了一张身份证。钟艳看了看,身份证上的女人名叫张丽。钟艳想,有个当警察的朋友以后有什么事也能方便些,于是到银行取出4000元美金交给小彬,捎带着还给了他几条好烟。

### 不到3个月“借钱”35万余元

之后,钟艳和小彬就成了好朋友。小彬经常带着朋友到钟艳家里吃饭,甚至女儿放假了就住在钟艳家中,钟艳从小彬女儿口中得知他的真名叫郭红彬。

一次,两人开车行至郑开大道时,郭红彬把车停在路边指着附近一座开发中的小区对钟艳说:“这块地是我姐夫开发的,价钱很便宜,我要了3套,其中就有你的一套。”钟艳听后很是感动,觉得郭红彬真够意思。

### 上网一搜,“警察朋友”原来是假的

2010年2月的一天,郭红彬来到钟艳家,正赶上钟艳的同事张兰(化名)一家三口来家里做客。席间,郭红彬不时地接听手机,谈话的内容都和公安局办案有关,还不停地炫耀自己人脉广泛。临走时,郭红彬提出想借张兰的私家车用几天,张兰的丈夫没同意。

郭红彬走后,张兰夫妇越想越不对劲,“派

可是没过多久,钟艳就接到了郭红彬的电话,说他为了买那3套房子挪用了单位的100多万元公款,年底单位要查账,他还差11万元没有补上。钟艳就分3次给了郭红彬8.5万元。之后,郭红彬总是以各种名目向钟艳借钱:调动工作借了1万美金,姐姐买房借了2万美金……钟艳仔细一算,不到3个月时间,郭红彬从她这里借走了35万余元人民币。

出所的领导没车开?”二人便试着上网查了一下此人信息,当输入“郑州 郭红彬”几个字后,“醉酒驾车男子假冒警督呵斥民警”等一连串标题映入眼帘。张兰急忙拨通了钟艳电话。

原来,郭红彬2009年11月因醉酒驾车撞坏一家加油站财物被公安机关处理。当时他身穿



这是本报2009年11月9日的报道。当时,郭红彬(中)醉酒驾车撞坏一家加油站财物,还假冒警督呵斥民警。

警服,口口声声说自己是省公安厅干部,且随行的人证实他平时一直都穿警服。

经公安机关调查,郭红彬根本不是警察,他只是通许县城关镇的一个农民。钟艳如梦初醒,赶紧拨打了举报电话。

案件很快侦结,郭红彬被公安机关以招摇撞骗罪向管城区检察院移送审查逮捕。

### 缓刑期间

#### 还在骗人钱财

管城区检察院侦查监督科干警李燕萍发现,犯罪嫌疑人郭红彬冒充人民警察骗取他人财物数额特别巨大,这一行为同时触犯了招摇撞骗罪和诈骗罪两个罪名,属于想象竞合犯(亦称想象数罪,是指行为实施一个危害行为,而触犯两个以上数个罪名的犯罪形态)。如果按照诈骗罪来定罪,犯罪嫌疑人将在10年以上量刑。如果按照招摇撞骗罪来定罪,量刑幅度将为10年以下,而这对骗取钱财35万元的郭红彬来说,显然是过于宽纵了。按照想象竞合犯从一重罪处断的原则,管城区检察院最终以涉嫌诈骗罪对郭红彬批准逮捕。

在办案过程中,李燕萍还发现郭红彬曾经被判处过缓刑。在郭红彬醉酒驾驶的事件被报道出来后,已经有被害人闻讯到公安机关报案,证实了郭红彬曾冒充市公安局政治部民警,以能给被害人儿子调动工作为由,骗取了被害人现金8000元的犯罪事实。此外,缓刑判决是于2009年12月7日做出的,而郭红彬第一次骗取钟艳钱财是在2009年12月11日,属于在缓刑期间重新犯罪,应该加重处罚,同时还应撤销缓刑,将前罪和后罪实行数罪并罚。

## 揭秘: 尼泊尔小镇“老人无白发”之谜!

在尼泊尔王国巴德冈小镇,几个世纪以来,巴德冈人历来高寿,且无论是年过六旬还是百岁高龄,人人拥有一头乌黑亮丽的头发,精神矍铄、丝毫不显老态,满头找不到一根白发,无论男女老幼尽皆如此,不禁令世人啧啧称奇!

据考证,当地人世代相传都采集一种神秘草药,将其晒干后研粉洗头,其独有头发黑营养,不仅可以深层祛污,使头发黑亮顺滑,还可杜绝白发生出,且具有护发养颜、提神醒脑之功效,

正因如此,当地人直称它为“神奇古方”。

### 现代科学揭秘尼泊尔神奇古方:

巴德冈小镇居民沿用“墨旱莲、灵芝”研粉洗头的历史已1200余年,当这个神奇的“黑发小镇”突然跃入世人眼帘,顿时吸引了大批的世界各地专家学者前往考察探秘。终于使这神秘的白发之谜得以破解。

“七珍乌发素”学名墨旱莲,独产于尼泊尔北部海拔2000米以上的高山地区,该地区地广人稀,绝无现代工业污染,环境自然纯净。

经考证“七珍乌发素”的株体具有一种奇妙特性,那就是当碰到白色的毛发会产生大量植物黑色素,并吸附于毛发之上使其迅速变黑。但与其它颜色相融又不会发生变化,更奇妙的是与皮肤接触不着色、无伤害。且经深入研究更进一步发现,使用“七珍乌发素”还可以经透皮吸收起到护发养颜、提神醒脑、延年益寿的神奇效果。这一发现不禁令无数学者兴奋不已!若可得推广,定可使无数白发者(尤其是亚裔人士)受益匪浅!

### 百万巨资倾心打造【七珍乌发素】

中医中药学专家权威王国奇教授,生于中医世家,将中医中药学在白发病的应用上发挥到极致!依据奇方配制出三珍散后,在一生对白发病的研究中,结合尖端的中药制药技术,精选上等野生何首乌,百年老山参,黄精、墨旱莲、灵芝、川穹、黑芝麻七大珍贵中药,不段改进精制而成的七珍中药乌发素,具有黑发、生发、护发、营养、修复、补水、柔顺七大功效。

# 10分钟白发变黑 就凭七珍纯中药

## 用【七珍乌发素】——白发从此不用染

### 1、激活黑色素细胞,自然黑发!

七珍中药乌发素内含的“珍乌酶”,具有超强的渗透性,能快速深入头皮下层组织,全面激活黑色素细胞分裂增值,增强细胞代谢功能,彻底铲除堵塞在毛囊头的毒素垃圾,并开始向毛囊输送营养,只需10分钟,头发从根到梢完全变黑!

### 2、疏通堵塞毛囊,长久黑发!

七珍中药乌发素内含的“珍乌酶”,能快速修复毛囊的毛

细血管,神经组织,形成新的毛乳头,使被激活的黑色素细胞重新在毛乳头上排列,第一时间将黑色素细胞产生的毒素垃圾代谢排出体外,恢复营养供给通道,保证毛发所需的营养源源不断的到达毛囊,让黑发长久,杜绝白发再生!

### 3、修复毛囊功能,秀发更出众!

七珍中药乌发素内含的“珍乌酶”能迅速改善萎缩的毛囊,使毛囊恢复生机和活力,加快毛

囊根部微循环,为头发输送所需的营养和水分泌润发根,营养发丝,修复干枯,分叉,断裂的头发,使头发开始正常的生长周期,长出新发,秀发更出众!



底告别白发。

**第4阶段:** 定期使用七珍保养头发、补充毛囊和发梢营养,让你长期拥有乌黑亮丽的秀发,让你的美丽恒久不变,让年轻从“头”再来!

## 没有化学的毒 只有自然的黑

现代社会,白发已成为越来越多的人“未老先衰”的标志,七珍乌发素,以10分钟白发变黑的神奇效果迅速在北京、上海等各大城市创下了销售神话。在郑州上市一年来数次断货,为了让更多的白发者安全黑发,经厂家特别批准1000盒举行特大优惠活动,数量有限,欲购从速。

原价: ~~138元/盒~~ 特惠价: **99元/盒**

**买2送1 仅剩3天**  
**买4送2**

七珍中药乌发素 每天惊喜不断 赠后均价 **66元/盒**

黑发热线: 0371-66174718

市内免费送货 省内货到付款

请到指定药店购买,谨防假冒! 经销地址: 亚细亚负一楼三区(二七广场东)/商业大厦一楼A区/商城路易初莲花二楼医药部/同德堂(黄河路五院对面)/东大街大药房(市一分院东200米路北)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊群艺宫)/丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路)/华润万家(帝湖店二楼医药部)/大学路桃园路丹尼斯二楼医药部/东风路丰东世纪联华/经三路保和/林农业路易初莲花一楼医药部/农业路华润万家二楼医药部/新密: 银基商贸城一楼医药专柜(原香港大厦)/上街: 宏丽来超市保健康/荥阳: 宏丽来生活广场保健康(701路口)/中牟: 君达康大药房(官渡购物中心对面)/巩义: 金博药店(金好来负一楼)/新郑: 新建大药房(北关汽车站对面)/登封: 真真超市一楼(少林路东桥头)

用七珍乌发素洗头,泡沫洁白丰富,直接滋养头皮和发根,冲洗时散发药香,清水不变黑,不粘皮肤和衣物,一用就知道安全!

### 七珍中药乌发素: 每天惊喜不断

**第1阶段:** 使用3-5次,头发乌黑柔顺,无干涩之感,整个人精神了许多,男士举止潇洒,女士魅力十足,走到哪里都能让人投来羡慕的目光。

**第2阶段:** 使用1-2盒,七珍滋养毛囊、益气养血,分岔、干

枯、打结的头发变得黑亮光滑,一梳到底,让你神采奕奕,更加光彩夺目。

**第3阶段:** 使用3-4盒,满头都是乌黑亮丽的黑发,一根白发也没有了,最奇妙的是以前脱发的头皮长出新发,乌黑光亮,彻